

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 伊春版 | 第560期 | 2023年6月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

伊春近期新闻

伊春市法轮功学员杨际洲、王占芳被非法拘留迫害补充

2023年5月26日上午，黑龙江省伊春市金林区奋斗派出所多名警察，以检查小锅为由，非法闯进王占芳家中，一名警察手里拿着检查证，多名警察非法抄家乱翻物品。王占芳说：警察抄家是非法的，抄家得有搜查证，是检察院先立案后侦察。

警察非法撕掉房门贴的对联，福字四个角写的“真善忍好”，还有室内贴的五个福字，四个角写的“真善忍好”。

警察还抢走王占芳抄写的几本《洪吟》、杨际洲写的多本诗词。警察将杨际洲、王占芳夫妇绑架到奋斗派出所。

在核实抄走的物品时，警察把抢走的房门上贴的对联构陷成是条幅，并诬陷说：几十条条幅。王占芳指问他：对联是往房门上贴的，条幅能往门上贴吗？王占芳一直慈悲地向这些警察讲真相，告诉他们善恶有报的天理。

在杨际洲、王占芳夫妇什么都不配合的情况下，被非法拘留八天，非法关押在伊春拘留所迫害，现已回家。

伊春市金林区法轮功学员张桂珍被非法拘留 10 天

张桂珍被非法拘留 10 天，在 5 月 22 日奋斗派出所去三个小警察，进屋就翻书，之后连她 12 岁的小孙子一起绑架到派出所，后来孩子父亲去把孩子要回。张桂珍在 6 月 1 号回家。◇



图：2023年4月23日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

从家暴到和睦

【明慧网】赵国良赡养老人，体贴妻子，总是慈眉善目，乐呵呵的。可谁曾想到他曾是满脸暴戾之气，一言不合，一眼不顺就揎拳捋袖的街霸，家暴渣男呢，是什么力量撼动了，让他有了天壤之别的蜕变？

街霸家暴 好勇斗狠

赵国良年轻时手巧，脑子也灵光。他做过木工、钳工，开过包子铺，信息公司，还自制服装和鞋，批发服装。做什么生意都挣钱，认识他的人都称“这小子真行，做什么都能发财”。

老赵有了钱，就过上了花天酒地的生活，成为沈阳皇姑屯地区的一霸。他脾气暴躁，酒喝多了就打妻子。

时运不济 身患乙肝

到了上世纪 90 年代，老赵时运不济，做什么项目都亏本，积攒的钱都打水漂了。他又染上了乙肝，住了大半年医院，把家里的钱彻底折腾光了，病情也不见起色，整天浑身乏力……

绝处逢生 如梦方醒

1995 年，老赵正在人生痛苦

中挣扎，听人介绍，请了一本《转法轮》，回家一看爱不释手，几乎一晚上就看完了整本书。老赵如梦方醒，自己以前做了那么多坏事，德损得太多，福分被自己糟蹋完了。

老赵炼功不到一个月，各种病症不翼而飞，浑身轻松。很快戒掉了烟酒，身体从里到外都净化了。

赡养老人 善待妻子

赵国良炼功后，不仅身体健康了，思想也发生了翻天覆地的变化。老赵的岳母说：“我女婿修炼法轮功变化太大了，我姑娘被他打了 18 年，受了很多委屈。现在女婿不但不打她了，女儿骂他几句，他也不吱声了。我们娘家人都支持他学法轮功”。看到老赵的变化，妻子桂柏玲也和老赵一起修炼法轮功了。

赵国良的妈妈比较喜欢大儿子，把房屋、财产都给了大儿子。从前老赵夫妇认为妈妈偏心，心里愤愤不平。婆媳之间关系也不好，互不来往。修炼法轮功后，老赵夫妇按照“真善忍”标准行事，心胸变开阔了，明白了得与失的道理，放下了恩恩怨怨。老赵夫妇便把老妈接到自己家里，任劳任怨、悉心照顾，老人的晚年衣食无忧。◇



黑龙江伊春市法轮功学员马桂芹遭受的迫害

伊春市金林区马桂芹女士，在中共残酷迫害法轮功的二十多年里，只因坚持修炼法轮功，坚定对真善忍的信仰，屡遭中共政府人员的骚扰、绑架、恐吓等迫害。

马桂芹家住伊春市金林区（原金山屯区）公园小区，55岁，她是金林区第二中学校的教师。在修炼大法前，马桂芹曾身体患有风湿病，胃炎，偏头疼，迎风流泪等多种疾病，每天被病痛折磨的苦不堪言，求医吃药，都不好使，后来马桂芹又患上了抑郁病的病症，经常出现幻觉幻想，她很苦恼，当时她瘦得皮包骨都不想要孩子了。一九九六年的夏天，马桂芹修炼了法轮大法，得到了法轮功著作《转法轮》，她努力地按照“真善忍”的标准做好人，修正自己的不足，提高自己的心性。通过不断的学法炼功修心，马桂芹所患的疾病都不治自愈了，身体完全康复。

马桂芹的儿子在六、七岁时患上了一种怪病，鼻子和脸不自觉地抽动，一抽动就是头部转圈的晃动，眼睛还向上翻白眼，还伴有轻微的咳嗽；四处医治也不见好，都诊断不出来是什么病，后来马桂芹领着孩子学法，学师父的《洪吟》，数月后孩子的病在不知不觉中消失了，是法轮大法给他们母子净化了身体，给他们的家庭带来了幸福和喜悦！

一、被不明真相的学生举报、两次被劫持到区公安分局和政法委迫害

一九九九年中共利用国家所有的宣传工具，大肆造假栽赃诬陷法轮功，并把诬陷法轮功的内容写在教科书里毒害学生。

马桂芹为人善良诚实，乐于助人。马桂芹为了救度被谎言欺骗的学生，在二零零八年向学生讲真相，被受谎言毒害的学生举报。金山屯公安分局政保科副科长肖静宇和610主任张兴旭，到学校非法讯

问马桂芹，马桂芹不配合，张兴旭对她行恶，踢了马桂芹一脚，怼了她一拳，并把马桂芹绑架到公安分局，非法审讯了一下午。

随后校长和教委主任王代立找马桂芹谈话并训斥，校长给马桂芹停了课，不让教学。后来马桂芹家人被勒索500元钱才了结此事。后来这名举报的学生向马桂芹道歉并说：那些警察威胁他，让他按照他们说的说。马桂芹善意地安慰学生不用担心、也不要害怕，老师也不会有事。

数月后，有个女学生找马桂芹补课，马桂芹说：我不办补习班，你有不会的我可以给你义务辅导，我是修“真善忍”的，不能额外收学生的钱。这名学生很高兴。有一天马桂芹给这位学生义务辅导，发现这名学生感冒了，咳嗽得很厉害。马桂芹对她说：你诚心念“法轮大法好，真善忍好”，我以前身体不好，修大法好了。结果这个学生给马桂芹举报了。马桂芹被政法委张某和付景恒（音）劫持到政法委，被讯问，从上午八点到下午接近两点非法审讯了六个小时，中午饭都没让吃。

数天后，马桂芹又被两个男的警察绑架到政法委、非法审讯，并给马桂芹记大过的处分，并逼迫她在处分单上签字。

二、拒写“三书”和拒签”承诺书“被各级不法官员恐吓，被迫流离失所

在二零一二年五月份在金山屯政府唆使下，学校让每个教师和学生签诬陷法轮功的承诺书，马桂芹拒绝签名。校长杨国庆当时就把马桂芹实验室的钥匙没收。随后，学校校长杨国庆和金山屯政法委书记唐海军对马桂芹恐吓训斥和威胁，并说：不签名就不让马桂芹的孩子上学，还要取消马桂芹的教师资格，还要对她拘留判刑等迫害。

金山屯政府搞株连政策，马桂



芹不转化，学校的校长就要受到不能升职，不能涨工资的惩罚。一次校长杨国庆在和马桂芹谈话时，校长对她破口大骂，并对马桂芹施暴，又踢又打。

马桂芹拒签诬陷法轮功的“承诺书”和“不写‘三书’”，二零一二年暑假期间，学校校长通知马桂芹说：政法委唐海军让她去市里“法制学习班（迫害法轮功的洗脑班）”学习。马桂芹被迫流离失所。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直以权代法，根本就没讲过法律。